



## 新晋全国文明城市显魅力

# 红嘴鸥

# 经过泸州刹一脚

### 深化金融领域改革 自贸区川南临港片区 探索产融合作新模式

华西城市读本讯(记者 徐庚)11月24日至26日,为期三天的四川省首届天府金融博览会在成都举行,作为全省首批“产融结合试点城市”,泸州举办了以“新时代自贸区产融协同发展”为主题的2017天府金融论坛泸州专业论坛。论坛上,举行了签约仪式。中国出口信用保险公司四川分公司、天津银行成都分行、国泰君安四川分公司、保胜融资租赁(泸州)有限公司分别与自贸区川南临港片区管委会举行了签约仪式。

川南临港片区管委会党委书记刘光明介绍,川南临港片区以建设川滇黔渝结合部区域金融服务中心为目标,着力于深化金融领域改革、促进金融产品创新、推动金融产业发展。围绕着本次专业论坛主题“新时代自贸区产融协同发展”,川南临港片区在产融合作方面有了自己的下一步打算。

刘光明介绍,下一步将进一步优化营商环境,促进跨境投融资更加便利化,同时探索产融合作新模式,也是川南临港片区下一步的重点方向之一。

### 内江四季度重点工作 推进督导现场会 在威远县召开

华西城市读本讯(记者 马梦飞)11月22日,内江市2017年四季度重点工作推进督导现场会在威远县召开。会前,与会人员参观了严陵镇兴家村、四川久润泰科技有限公司、四川金镭重工有限公司生产车间等地,详细了解威远县脱贫攻坚、重点项目、产业发展、工业转型升级、民生实事和战略性新兴产业等工作推进情况。

会议提出实施乡村振兴战略,要抢抓政策机遇,狠抓农业供给侧结构性改革,加快培育新型农业经营主体,大力发展现代农业。在农业供给侧结构性改革的大背景下,探索一二三产业融合发展是现代农业升级必然之举。

1-9月,内江威远县GDP完成277.4亿元,同比增长7.1%;地方一般公共预算收入同口径增长15.6%;规模工业增加值增长7.2%;全部工业入库税金增长84.5%;全社会固定资产投资增长5.3%;社会消费品零售总额增长11.2%。在这一系列喜人“增长”的背后,是威远县自今年以来,以供给侧结构性改革为主线,推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革的成果,威远县着力加快建设协同发展的产业体系,不断增强区域经济创新力和竞争力,均已初见成效。



“打小生长在长江边,还是第一次在这里看到这么多红嘴鸥在江面上飞。”从11月21日开始,位于长江和沱江交汇处的泸州市江阳区东门口的江面上,不时有红嘴海鸥飞来,让江边市民惊喜不已,“多的时候能有成百上千只。”它们时而在长江水面巡逻飞舞,上下翻飞,时而觅食嬉戏,在江面上拍打出水花,引得众多市民争相围观、喂食。尤其是到了周末,闻讯而来的市民携老扶幼,让泸州东门城楼及江边成了今年初冬的“热门景点”。



### 全城观鸟

#### 市民:这是新晋全国文明城市的魅力

看红嘴鸥成为了今年初冬的新鲜事,恰逢泸州成功创建全国文明城市。有市民戏称:“泸州刚刚创文成功,就飞来了这么多红嘴鸥,它们肯定也是来给泸州人道贺的。”

泸州人对红嘴鸥的热情不减,东门口原本就位于泸州中心半岛的闹市区,尤其是到了周末,大量开车前来观看红嘴鸥的市民,让泸州市城堵起了长长的车龙。“泸州市江阳区城管局不仅临时在滨江路边上安装了防护栏、文明提示牌,还增加了大量的移动公厕,确保安全的同时也为市民提供了便利。”市民金先生说,这就是泸州新晋全国文明城市的魅力。

民,让泸州市城堵起了长长的车龙。“泸州市江阳区城管局不仅临时在滨江路边上安装了防护栏、文明提示牌,还增加了大量的移动公厕,确保安全的同时也为市民提供了便利。”市民金先生说,这就是泸州新晋全国文明城市的魅力。

华西城市读本记者 李华刚 摄影 刘学懿



下载封面新闻APP  
浏览最潮最新资讯



### 初冬新景

#### 专家:

#### 南飞候鸟在泸州刹一脚

近日,一群远道而来的精灵让长江边沸腾了起来,一时间仿佛整个泸州都在围观这群鸟儿。

“上午的时候要多些,下午就没那么多了。不像前几天,多的时候能看见成百上千只。”几天过后,海鸥的数量渐渐减少,泸州观鸟协会专业人士表示:“冬天的时候,红嘴鸥在长江流域都会出现,它们是候鸟,是要到南方过冬的。”他说,从目前看来,前面这批海鸥应该只是路过,但如果全体市民都能积极地保护它们、正确投喂,相信以后它们还会再来的。也有爱鸟人士分析,这是一群从俄罗斯西伯利亚海边飞往昆明过冬的红嘴鸥。“因为泸州正好处于它们南飞越冬的途中,经过了长途飞行后,在泸州刹一脚,打个尖儿,没想到受到了酒城市民这般的喜爱。相信明年肯定还会有越来越多的海鸥借道而来的。”

